

“订单式”培训让贫困农民实现就业

包吃包住学技能 免费服务受欢迎

本报讯(记者杜玲) 5月27日,我市3个建档立卡贫困劳动力免费技能培训结业...

王玉生说,虽然培训时间只有一周,但是他们提前一个月就开始准备...



图为培训班开班仪式现场。

本报记者 杜玲 摄

何为“订单式”培训?据市人社局就业促进办公室主任张燕说:“培训之前,部分企业已明确表示愿意长期提供相关用工岗位...”

据悉,在培训班最后一天的见面会上,35名农民工与“订单式”培训合作企业签订了初步就业意向书...

此次“订单式”培训是一次有益的尝试,将为今后“农民工之家”开展技能培训起到示范作用...

据市人社局副局长韩明华说,此次“订单式”培训是一次有益的尝试,将为今后“农民工之家”开展技能培训起到示范作用...

据市人社局副局长韩明华说,此次“订单式”培训是一次有益的尝试,将为今后“农民工之家”开展技能培训起到示范作用...

市社会保险事业管理局精细化服务便民利民

不管是外出旅游、异地居住,还是因病卧床,我市企业离退休人员不必再为养老保险待遇领取资格认证发愁了

本报讯(记者杜玲)为减少企业离退休人员、遗属补助领取人员的资格认证排队等待时间,提高办事效率...

认证网点:全市42个 本市居住人员可就近选择 据了解,我省范围内市、县、乡三级养老保险经办机构信息采集及资格认证实现合作互助...

官方微信公众号下载打印高龄(重病)卧床人员情况调查表(此表可到市人大厦二楼社保局退管科领取)...

官方微信公众号下载打印高龄(重病)卧床人员情况调查表(此表可到市人大厦二楼社保局退管科领取)...

官方微信公众号下载打印高龄(重病)卧床人员情况调查表(此表可到市人大厦二楼社保局退管科领取)...

Table with 3 columns: 认证点, 人工认证点, 自助认证点. Lists various service points across different districts like 焦作市, 修武, 博爱, 武陟, 温县, 沁阳, 孟州.

市人才交流中心流动党委

开展“热爱家乡、建设家乡”主题党日活动

本报讯(记者杜玲 通讯员张红亮)市人才交流中心流动党委日前开展“热爱家乡、建设家乡、感悟新时代”主题党日活动...

据了解,市人才交流中心流动党委举办此次主题党日活动,是认真贯彻落实党的十九大精神的...

大会,选举产生了新成立流动党委支部第一届支委会,支委委员选举了支部书记,各支委和党员对下一步如何开展工作进行了讨论...

大会,选举产生了新成立流动党委支部第一届支委会,支委委员选举了支部书记,各支委和党员对下一步如何开展工作进行了讨论...

大会,选举产生了新成立流动党委支部第一届支委会,支委委员选举了支部书记,各支委和党员对下一步如何开展工作进行了讨论...

2018年5月份焦作市(部分)企业用工信息推荐(摘选)

5月份,全市人社系统深入2300多家企业,收集4.7万条用工信息。求职者可登录天纵英才网、焦作就业创业网...

Table with 7 columns: 企业名称, 招聘岗位, 条件, 人数, 月薪(元), 联系人, 联系电话. Lists various job openings from companies like 河南省万安工程建设监理有限公司, 焦作市山阳建国饭店, etc.

搭建广阔平台 呼唤各类人才 我市将在在焦高校举办毕业生招聘会

本报讯(通讯员谢长虹)为贯彻落实全国普通高等学校毕业生就业工作电视电话会议精神,满足我市高校毕业生就业创业的要求...

招聘会具体时间安排:6月12日在焦作师专举办;6月14日在河南工业和信息职业学院举办...

目前,焦作师专、河南工业和信息职业学院两场招聘会的筹备工作正在进行中,预计每场参会用人单位达300家以上...

招聘会具体时间安排:6月12日在焦作师专举办;6月14日在河南工业和信息职业学院举办...



沁阳市医保中心 召开作风纪律整顿暨城乡居民医保政策培训会

本报讯(记者杜玲)为进一步加强干部职工作风建设,提高工作落实能力和业务水平,5月25日下午,沁阳市医保中心召开作风纪律整顿暨城乡居民医保政策培训会...

会上,沁阳市医保中心业务骨干接受了城乡居民医保政策业务知识培训...

温县人社局 主动为项目落地企业服务

本报讯(记者杜玲 通讯员任应齐)日前,在温县重点招商落地项目——北京同仁堂中药配方颗粒项目筹建处,同时与项目方有关负责人进行面对面沟通交流...

座谈会上,服务队成员详细讲解了企业养老、失业、医疗、工伤、生育五大险种的政策规定、经办流程、办理参保材料、缴费基数、缴费地点等情况...

随后,市人社局副局长、机关党委书记王玉泉以“热爱焦作、留在焦作、关心焦作、建设焦作”为主题,为大家上了一堂精彩生动的党课...

解放区人社局 搭建校企沟通平台 服务高校毕业生就业

本报讯(记者杜玲 通讯员牛牧、新华)日前,解放区人社局联合我市多家医院、药店及其他医疗卫生机构,在河南理工大学医学中专区开展了2018年解放区医疗卫生类专场招聘活动...

当天,参会单位共有34家,提供就业岗位511个,入场咨询学生1200余人,当场达成就业意愿130余人,其中暑期工43人。

马村区启动2018年度城乡居民社会养老保险待遇领取人员资格认证工作

本报讯(记者杜玲 通讯员马琳)从5月24日起,马村区2018年度城乡居民社会养老保险待遇领取人员资格认证工作开始进行。截至5月28日,5天时间内,该区认证人员已达8312人,认证率达61%。

城乡居民社会养老保险管理中心再次对全区7个街道人社所的工作人员及64个村、14个社区的协办员共计122人进行了人脸识别系统的操作培训...